
  اختبار في الوحدة الأولى                   الرياضيات العلمي     

  حصة دراسية  مدة الامتحان:                                                        ماهر ضمرة الاستاذ/

   )علامة 82(     الـــســؤال الأول:

  جابة الصحيحة فيما يلي:الإاختر 

𝑓(𝑥)    إذا علمت أن  )1 = (log sin 𝑥)ଶ    فإن𝑓ᇱ(𝑥) :تساوي 

a) 
ଶ ୡ୭୲ ୶

୪୬ ଵ଴
  b)    

ଶ(୪୭୥ ௦௜௡௫) ୡ୭୲ ୶

୪୬ ଵ଴
 c)  

ିଶ ୡ୭

୪୬ ଵ଴
  d) 

ିଶ(୪୭୥ ௦௜௡௫) ୡ୭୲ ୶

୪୬ ଵ଴
 

 

𝑓(𝑥)    إذا علمت أن  )2 = 𝑒൫௫మିଷ௫ାଶ൯   فإنx  التي يكون عندها المماس أفقي 

a) {1,2}  b)    ቄ1,2,
ଷ

ଶ
ቅ   c)  {−1, −2}  d) ቄ

ଷ

ଶ
ቅ 

 

𝑆(𝑡)    إذا علمت أن  )3 = 4 − sin 2𝑡   موقع الجسيم جد في مسار مستقيم،  يمثل موقع جسيم يتحرك

 :ي لأول مرة بعد انطلاقهفي حالة السكون اللحظالجسيم يكون  عندما

a) (4)m   b)    (2)m            c)  ቀ
ଵ

ଶ
ቁ m  d) (3)m 

 

f(2)    إذا علمت أن  )4 = 2   ,   𝑔(2) = 3   

𝑓ᇱ(2)وأن                  = −1    ,     𝑔ᇱ(2) = 1 

ℎ(𝑥)تساوي حيث  ℎᇱ(2)فإن   = 𝑥ଶ𝑓(𝑥)𝑔(𝑥)  :  

a)28   b) 8       c)  20   d) 4-  

𝑓(𝑥)    إذا علمت أن  )5 =
௫ା଼

√௫
య

ାଶ
 تساوي: 𝑓ᇱ(−8)فإن    

a) 
ିଵ

଺
   b)    

ଵ

ଶ
   c)  

ିଵ

ଶ
   d) −1 



 

𝑓(𝑥)    إذا علمت أن  )6 = logଷ(1 + 𝑥ଶ)୪୬ ଷ    فإن𝑓ᇱ(1) :تساوي 

a) 
ିଵ

୪୬ ଷ
   b)    1   c)  

(୪୬ ଷ)మ

ଶ
   d) 2 

 

s(t)يتحرك جسم حسب العلاقة  )7 = t(ହ௧ି଼)  جد السرعة المتجهة عندما تصبح  ،t = 2  

a) 20 ln 2  b)    4 + 5 ln 2  c)  1 + 5 ln 2 d) 4 + 20 ln 2 

 

  علامة) 61(     الـــســؤال الثاني:

a ( ب مساحة المثلث من المماس لمنحنى  احسxଶ + yଶ = 4y − 2𝑥  والمحورين الإحداثيين  (1,1)عند. 

 علامات) 8(

b(  إذا علمت أنx = sin t    ,   𝑦 = 𝑠𝑖𝑛2𝑡  ,       0 ≤ 𝑡 ≤ 2𝜋                                )8 (علامات 

 عندها. yجد النقطة (النقاط) التي يكون مماس المنحنى موازياً لمحور  .1

  إذا مر فرعان بنقطة الأصل فجد ميل المماس عند تلك النقطة. .2

  علامة) 26(   الـــســؤال الثالث:

a (   2إذا علمت أنx + 1 = sin 𝑦      جد
ୢమ୷

ୢ୶మ   عندما x =
ିଵ

଺
                             

b(  إذا علمت أنx = eି୲   , 𝑦 = 𝑡ଷ + 𝑡 + جد     1
ୢమ୷

ୢ୶మ   عندماt =  علامات) 8(              0

 
c (   إذا علمت أنf(x) = ln(𝑎𝑥ଶ + 𝑏𝑥 + جد النقطة الواقعة في   (2,0−)له مماس أفقي عند   (5

 مماس ميله  نكوّ والتي ت f(x)قعة على منحنى اوالوالربع الأول 
ଷ

ହ
 علامات) 10.                      ( 

  

  

  انتهت الأسئلة

(8 علامات)حیث y في الربع الاول












